
 
 

 

 

■石けんモニター264名の皆さんについて  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全１２センターから、組合員さんの 

ご参加がありました。 

１７％の方が、かながわ MIRAI

クラブ※に（1 歳までの赤ちゃん

がいるご家庭）ご登録でした。 

3/4の方がコトコトをご利用です。 

タベソダ（スマホ向けサービス）をご利用

の方は７％でした。 

 ※かながわMIRAI クラブとは・・・ 

パルシステム神奈川の子育て支援サービス。 

詳しい内容はこちらをご覧ください.⇒ 

（パルシステム神奈川ホームページ） 

♪ はじめよう！石けん生活 「石けんモニター2021」 ♪ 
～264名のモニターさんのご紹介 ＆ モニターさんが選んだ商品は⁉～ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

約 3/4の方がすでに石けんをご利用されていました。 

一方、今は石けんを使っていないという方、一般の洗剤と石けん

の違いがわからない…という方もご参加してくださいました。 

 

「石けんと合成洗剤の違い」ご参考の動画はこちら ➡ 

（YouTube生協パルシステム公式チャンネル） 

「いつもと違う石けん商品を試したい」という方が約半数。 

石けん関連商品に初めてチャレンジする方（６％）、再チャレ

ンジする方（１１％）も。 

モニター参加のその他の理由としては「台所用は使ったこと

がないので」「環境を考えた洗濯石けんを探していたので」

「子どもたちが成長し、自分自身が洗濯を楽しめるようにな

ったから」などのご記入がありました。 



■モニター商品として選ばれた石けん商品は？ 

 
★10位までのランキング発表！ ※ （ ）内は人数      

①こんせんくん石けん (３９)  

②YUMYUMベビーソープ (２６) ＊詰替用含 

③洗顔フォーム (２２) 

④やっぱり石けん!洗濯用粉石けん (１８)   

⑤やっぱり石けん!食器用液体石けん (１６) 

⑥me･gu･ru 浴用石けん (１４)  

⑦琉球海泥せっけん (１３)   

⑧パックスナチュロンボディーソープ (１３) 

⑨酸素系漂白剤 (１１)   

⑩パックスナチュロンシャンプー (10) 

8 月末までモニター商品を

使用していただき、使用感

アンケートにお答えいただ

きました♪ 

⑩パックスナチュロン 

シャンプー 
酸素系漂白剤 ⑧パックスナチュロン 

ボディーソープ 
⑦琉球海泥せっけん ⑥me･gu･ru浴用石けん 

④やっぱり石けん! 

洗濯用粉石けん 
⑤やっぱり石けん! 

食器用液体石けん ②YUMYUMベビーソープ  ③洗顔フォーム ①こんせんくん石けん 


